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Tilt angles adjustment
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We reserve the right to modify or alter installation instructions, which is
not allowed to do any modification or alteration without formally notice.
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Hak modifikasi dan perubahan adalah milik perusahaan kami, silakan jangan
ifikasi dan ; 4 !
perusahaan kami.
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Unsere Firma hat das Recht fiir Anderung und Abaderung. Ohne offizielle
Mitteilung von uns andern Sie die Montageanweisung bittte nicht.

Le droit de modifier et de changer mon entreprise, en I'absence d'une mise en
demeure de notre société, s'il vous plait de ne pas le modifier et de modifier les
instructions d'installation.

El derecho de modificar y cambiar mi empresa, en ausencia de un

requerimiento de nuestra empresa, favor de no modificar y cambiar las
instrucciones de instalacion.

BERUEEQEAI-OVTRENSHICEL, BASHNLOERE
HERHBBLVHE, WAGIRABRLEBERVTETE L.

Het recht van wijziging en revisie behoort toe aan ons bedrijf. Zonder formele
mededeling van ons bedrijf, mag u de installatichandleiding niet wijzigen of
herschrijven.

1 diritti di modifica e cambio appartengono alla nostra societa,si prega di non

modificare e cambiare il manuale d'installazione in assenza di un‘informazione
formale della nostra societa.

230 ol ¢ 2S00 G pann s ) 2y i e ¢ A8 0 Ah ghaa il y pandl 3 s
LA Gyl Jyand s it

anossa empresa,

desta instrugédo de instalagdo sem

Todos direitos sobre as ea
néo faga e
nossa notificagao formal.

Producent posiada prawo do wprowadzania zmian w tresci ponizsze] instrukcji.
Wszelkie prawa do zmiany tresci i ji z z wyjatkil
oficjalnego zezwolenia.

Thay dbi va chinh siva thudc vé quyén clia cdng ty chiing téi , néu chwa nhan

dwoc théng bao chinh thire tir cong ty chiing téi , xin dirng thay déi chinh
siwva phadn thuyét minh vé 1ap dat .

35+ years

THANK YOU

for choosing TEXONIC
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www.texonic.ca

We trust that you are pleased
with your purchase. If our
services and products have
met your expectations, kindly
consider leaving us a review to
share your experience. Your
support means a lot to us.

in business

English Version
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100mm

200mm

19.7" Extension

300mm
400mm

Max.Weight Capacity:
100lbs (45.5kgs)

Profile:

2.3”(58mm)

Extension:

19.7”(500mm)

2.3"

-

40" to 75" Full Motion TV Mount - XP6



What you need

/
What is included

Ensure that all hardware is enclosed within before proceeding with the installation.
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Place six anchors into the drilled holes, followed by

BriCk or Concrete Wa” Insta”a‘“on Steps securing six hex lag screws through the wall plate

mounting holes and into the anchors

Mark 6 locations on the wall. Drill 6 holes at marked positions.
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Drywa II Wood Stud Insta I |at|on Steps Secure four hex lag screws through the holes in the wall

plate and into the drilled holes.

Drill the marked areas

Locate the studs and mark four spots on them.
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Install assembled front plate to the TV
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Réglage des angles d'inclinaison
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We reserve the right to modify or alter installation instructions, which is
not allowed to do any modification or alteration without formally notice.
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Hak modifikasi dan perubahan adalah milik perusahaan kami, silakan jangan
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Unsere Firma hat das Recht fiir Anderung und Abaderung. Ohne offizielle
Mitteilung von uns andern Sie die Montageanweisung bittte nicht.

Le droit de modifier et de changer mon entreprise, en I'absence d'une mise en
demeure de notre société, s'il vous plait de ne pas le modifier et de modifier les
instructions d'installation.

El derecho de modificar y cambiar mi empresa, en ausencia de un

requerimiento de nuestra empresa, favor de no modificar y cambiar las
instrucciones de instalacion.

BERUEEQEFICDOTRENSHICEL. ENXSHNSOERE
HERHBBLVHE, WAGIRABRLEBERVTETE L.

Het recht van wijziging en revisie behoort toe aan ons bedrijf. Zonder formele
mededeling van ons bedrijf, mag u de installatichandleiding niet wijzigen of
herschrijven.

1 diritti di modifica e cambio appartengono alla nostra societa,si prega di non

modificare e cambiare il manuale d'installazione in assenza di un‘informazione
formale della nostra societa.
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anossa empresa,

desta instrugédo de instalagdo sem

Todos direitos sobre as ea
néo faga e
nossa notificagao formal.

Producent posiada prawo do wprowadzania zmian w tre$ci ponizszej instrukcji.
Wszelkie prawa do zmiany tresci i ji z z wyjatkil
oficjalnego zezwolenia.

Thay dbi va chinh siva thudc vé quyén clia cdng ty chiing téi , néu chwa nhan
dwoc théng bao chinh thire tir cong ty chiing téi , xin dirng thay déi chinh
siwva phadn thuyét minh vé 1ap dat .

35 ans ou plus

MERCI

d'avoir choisi TEXONIC
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www.texonic.ca

Nous espérons que vous étes
satisfait de votre achat. Si nos
services et produits ont
répondu a vos attentes, nous
Vous serions reconnaissants de
bien vouloir laisser un avis
pour partager votre
expérience. Votre soutien
compte beaucoup pour nous.

dans le secteur

French Version
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Capacité de poids maximale :
100 lbs (45,5 kg)

Profil:

2.3”(58mm)

Extension:

19.7”(500mm)

Support TV a mouvement complet de 40" a 75" - XP6



Ce qui est inclus

Assurez-vous gque tout le matériel est bien emballé a l'intérieur avant de procéder a l'installation.

Assemblage arriére
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Niveau a bulle

Retirez la plaque

Etapes d'installation sur mur en briques ou en béton

Marquez 6 emplacements sur le mur. Percez 6 trous aux emplacements marqués.
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Etapes d'installation sur mur en placoplatre avec montants en bois

Localisez les montants et marquez quatre emplacements sur ceux-ci. _PerCez les zones marquées.
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Ce dont vous avez besoin

AZ| Ty

A

Placez six chevilles dans les trous percés, puis fixez six
vis hexagonales dans les trous de montage de la
plaque murale et dans les chevilles.

Fixez quatre vis hexagonales a travers les trous de la
plaque murale et dans les trous percés.

Fixez la TV a lI'assemblage arriére.

Installez la plaque avant assemblée sur la TV.
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